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Bearing
Roulement
Cuscinetto
Rodamiento

@ — Messpunkt Arbeitstemperatur
Measuring point for operating temperature
Point de mesure température de travail
Punto di misura — temperatura di esercizio

Punto de medicion de la temperatura de trabajo
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Montageanleitung
Mounting Instructions
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
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Up=5V +10%

(I max. 120 mA) @

EN 50 178/4.98; 5.2.9.5

@ IEC 364-4-41: 1992; 411(PELV/SELV)

(siehe, see, voir, vedi, véase
HEIDENHAIN D231929)

12 2 10 1 5 6 8 1 3 4 7 / 9
Up Sensor oV Sensor
Up oV A+ A- | B+ B- R+ R- / / /
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BN/GN BL WH/GN WH BN | GN | GY | PK | RD | BK % YL

Kabelschirm mit Gehause verbunden

Cable shield connected to housi

ng

Blindage du céble relié au boitier
Collegare lo schermo del cavo alla carcassa
Pantalla del cable conectada a carcasa

i

Shield on housing
Blindage sur boitier

Blindaje a carcasa

Origine del disturbo

<150
1 : 0 oooo
e | T =, JiEE
> 100 mm > 100 mm > 200 mm O
Schirm auf Gehause N e I T T T T
Iy y Stérquellen |
I ¢| @ = % g Noise sources |
| L :
Schermo sulla carcassa 1 nn Sources parasites :
|
| |

Fuentes de interferencias

S

360° el.
0 A 0.8...1.2Vss
(= 1Vsg)
90° el.
B
I::> ABR
i 0 T R 02V<R<085V
o~ (~05V)
°C
5 B [, —<
%) Ry R2
T>-40°C T>-10°C
(-40 °F) (14 °F)
@ 6 mm Rq1>20 mm Ro > 75 mm
-30... 80°C
(=22 ... 176 °F)
==
98 mm R1>40 mm Ro > 100 mm

max. 10N (<

max. 40 N (< 6 000 min~1)
12 000 min-1)

max. 60 N (<

6 000 min~1)
max. 20 N (< 12 000 min-1)




